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Λήμνος: Η Μητρόπολη στο πλευρό των 
δοκιμαζομένων από την φονική κακοκαιρία 
BORA – Ο Αρχιεπίσκοπος ενημερώθηκε για την 
κατάσταση στο νησί
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Σε τακτική επικοινωνία με τους αρμόδιους φορείς βρίσκεται ο 
Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος καθώς 
το νησί πλήττεται από την σφοδρή κακοκαιρία BORA η οποία 
μέχρι στιγμής έχει αφήσει πίσω τις δύο νεκρούς στο νησί. 

Ο Σεβασμιώτατος ήδη έχει ακυρώσει όλες τις εκτός Λήμνου δραστηριότητές του 
προκειμένου να παραμείνει στο νησί και να ενισχύσει το ποίμνιο καθώς και τις 
αρμόδιες υπηρεσίες οι οποίες έχουν ριχτεί στη μάχη της διαχείρισης των 
έκτακτων καιρικών φαινομένων.
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“Ο Σεβασμιώτατος συμμετέχει στον βαθύτατο ανθρώπινο πόνο της απώλειας της 
ζωής των συντοπιτών μας, τις οικογένειες των οποίων προσωπικά επισκέφθηκε, 
ενώ τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση στο πέρας της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μύρινας, απευθύνοντας στους πιστούς λόγους 
στηρίξεως και παρηγοριάς”, αναφέρει η Ιερά Μητρόπολη.

Με τον Ποιμενάρχη της ακριτικής νήσου επικοινώνησε τηλεφωνικά και ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος ο οποίος ενημερώθηκε 
για την κατάσταση και εξέφρασε την ηθική του συμπαράσταση προς τον 
δοκιμαζόμενο λαό της Λήμνου.

Ο Μητροπολίτης κ. Ιερόθεος μέσα από την επικοινωνία του με τον λαό της νήσου 
προέτρεψε να μην ξεχνούν τη δύναμη της προσευχής η οποία μπορεί να κάνει 
δυνατά τα αδύνατα για τους ανθρώπους.



Δυο νεκροί από την κακοκαιρία
Σύμφωνα το ertnews.gr, η έντονη κακοκαιρία άφησε πίσω της δύο νεκρούς στη 
Λήμνο, τον 57χρονο κτηνοτρόφο που τον παρέσυρε ο χείμαρρος και έναν 70χρονο 
που στην προσπάθειά του να καθαρίσει τις λάσπες στις σκάλες του σπιτιού του 
γλίστρησε και σκοτώθηκε.

Από την κακοκαιρία υπερχείλισε το ποτάμι της Αγίας Τριάδας με αποτέλεσμα 
σπίτια και καταστήματα να πλημμυρίσουν στη Λήμνο. Καταστράφηκαν περιουσίες 
και επιχειρήσεις, ενώ οι κάτοικοι, οι οποίοι προσπαθούσαν επί ώρες να αντλήσουν 
τα νερά από τις οικίες τους, είναι σε απόγνωση.

Από τα έντονα φαινόμενα δοκιμάστηκαν οι περιοχές Τσιμάνδρεια, Νέα Κούταλη και 
Πεδινό όπου έχουν φουσκώσει ρέματα. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, κάποια 



σπίτια έχουν πλημμυρίσει στις περιοχές αυτές.

Υπό τον φόβο υπερχείλισης του φράγματος στον Κοντιά, απομακρύνθηκαν από τα 
σπίτια τους 59 κάτοικοι του οικισμού του κάτω χωριού, οι οποίοι φιλοξενούνται 
είτε σε συγγενείς τους είτε σε ξενοδοχείο στη Μύρινα.

Αίτημα να κηρυχθούν οι Δημοτικές Ενότητες Μύρινας, Ατσικής και Νέας Κούταλης 
σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης υπέβαλε στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου, η 
Δήμαρχος Λήμνου μετά τις μεγάλες καταστροφές.


